

Почтили память

15 февраля волховчане почтили память земляков и всех российских солдат, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.



Эта памятная дата установлена в 2011 году. 15 февраля 1989 года последняя колонна советских войск покинули территорию Афганистана. Боевые действия за 10 лет унесли жизни 15 тысяч наших соотечественников. Это было самым трудным военным испытанием для СССР со времен Великой Отечественной войны.

В этот день мы вспоминаем не только погибших в Афганистане, но и погибших в других горячих точках. Слишком много наших соотечественников сложили свои головы на чужбине. Среди них были и наши земляки.

Торжественное мероприятие, посвящённое 34-й годовщине со дня вывода советских войск из Афганистана, прошло и в Волхове, у мемориала воинам-афганцам и участникам локальных вооружённых конфликтов на бульваре Молодежный.

Почтить память воинов-интернационалистов и российских военных, которые продемонстрировали преданность и верность Родине, силу и мужество российского народа пришли официальные лица города Волхова, ветераны Афганистана, родственники погибших в различных горячих точках воинов, юнармейцы, представители общественных организаций, школьники, солдаты срочной службы Военной академии МТО имени генерала армии Хрулёва, волонтеры Победы, ветераны и жители города.

Участники мероприятия почтили память земляков и всех погибших воинов-интернационалистов минутой молчания, возложили цветы к мемориальному комплексу. Больше 30 лет прошло с тех памятных дней, когда советские солдаты вернулись домой с афганской земли. Но эхо этой войны всегда будет звучать в наших сердцах.

На территории Волховского района сегодня проживает порядка 150 воинов-интернационалистов, отдавших служебный долг за пределами Отечества. Земной поклон вам, солдаты России, честно и до конца исполнившие свой долг!

19 февраля
в ДК

«Железнодорожник»
с 9-00 до 17-00

Пятигорская фабрика

проводит
грандиозную
распродажу
натуральных
шуб и дублёнок
СКИДКИ!

АКЦИЯ: меняем
старые меха на новые
Размеры с 40 по 70
РАССРОЧКА
без первого взноса



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ
от производителя

8 921 099 22 20

КУПЛЮ

старинные иконы и картины
от 60 тыс. руб., книги до 1940 г.,
статуэтки, столовое серебро,
сервизы, золотые монеты,
буддийские фигуры, знаки,
самовары, колокольчики,
старинные ювелирные украшения.
Тел.: 8-920-075-40-40

реклама

ООО «ЗАЩИТА»

МОНТАЖ, ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ СИСТЕМ БЕЗОПАСНОСТИ:

- Видеонаблюдение
- Охранно-пожарная сигнализация
- Контроль доступа (домофоны, турникеты, шлагбаумы)
- Все услуги в области пожарной безопасности

реклама



777-57
8-905-211-90-90

[http: zashita-volhov.ru](http://zashita-volhov.ru)
ЛО, г. Волхов,
ул. А.Лукиянова, д. 7 (2 этаж)

МЕХА СТАВРОПОЛЬЯ

РАСПРОДАЖА шубы шапки дубленки

норка, мутона, бобр, нутрия

АКЦИЯ! меняем старые
шубы и шапки на новые!

Волховский городской
дворец культуры

площадь Ленина, 1

19-20 февраля
с 9:00 до 18:00



реклама

У «Пересвета» появились «бобрята» из Алексино



Поисковики

Ребята из Алексинской школы являются участниками проекта «Школа поисковиков «Область славы». Поэтому их дружба с поисковым отрядом «Пересвет» из города Волхова имеет добрую историю и традиции. Школьники не раз отправлялись в однодневные экспедиции со своими старшими, опытными товарищами. Свои находки они сдавали в школьный и краеведческий музей Колчаново.

А недавно в школе прошло общее собрание взрослых и школьников-поисковиков, на котором было принято решение об официальном создании поискового отряда на базе Алексинской школы.

Задумались над названием. Но вскоре вспомнили, что герб родного поселения украшает бобр – зверь мудрый, достаточно ловкий, смелый, домовитый. А чтобы никому не взбрело в голову проверить бобра на отвагу и напасть на него, за спиной у бобра полный колчан стрел и лук. Вот такой-то бобр и украсит впоследствии шевроны курток ребят из поискового отряда «Алексинские бобрята».

Впрочем, многие из ребят лишь перешли из младшей школы в среднюю. Их опыт пока мал, но, как сказал командир бойцов поискового отряда «Пересвет» Алексей Пунанов: «Из этих «бобрят» со временем выйдут отличные поисковые «бобры».

Н.В. БОЙКО,
педагог-библиотекар

Всё для фронта, всё для победы!



Волонтеры

В комплексном центре обслуживания населения «Береника» собрали тёплые вещи и продукты для наших солдат – участников СВО. Бабушки связали носки и свитера, чтобы в окопах бойцам было тепло и уютно. А чтобы согреть сердца и души – написали защитникам Родины искренние слова благодарности за подвиг, который они ежедневно совершают на передовой.

«Здравствуй, дорогой солдат!

От души поздравляем тебя и твоих товарищей с Днём защитника Отечества! Пусть вражеские пули и взрывы бомб вас минуют. Желаем удачи, сил, мужества и Победы! Мы верим, что наш народ и Россию не победить, потому что у нас есть вы!

Посылаем вам всем тёплые носочки, рукавички, чтобы ножкам и ручкам вашим было тепло. Примите наши гостинцы, для укрепления здоровья. Для нас нет чужих детей, вы все – наши дети! Дорогие наши, мы очень переживаем за вас, молимся, чтобы Господь вас берег и спасал от ранений и плена. Возвращайтесь живыми и невредимыми, ведь вас очень ждут мамы, папы, бабушки, дедушки, жёны и дети. Мы – бабушки из Волхова, из клуба пожилых людей «Катенька». Самой старшей из нас 96 лет, самой молодой – 76! Занимаемся мы рукоделием, участвуем в выставках прикладного творчества, шефствуем над детишками, оставшимися без попечения родителей.

С самыми наилучшими пожеланиями, ваши бабушки:
Фаина, Агния, Мария, Галина, Наиля, Маргарита, Татьяна»

«Созерцание» Анатолия Боймурадова

Творчество

На дворе февраль, мало солнца, ветрено и хмуро. В такое время года особенно хочется чего-то радостного, солнечного и уютного. Именно такая – солнечная и уютная выставка откроется в стенах старолadoжского музея-заповедника 17 февраля. Художник-акварелист Анатолий Боймурадов представит посетителям свои работы.



На выставке «Созерцание» будут представлены произведения, созданные художником в период с 2015 по 2022 годы. В общей сложности это около 30 картин, выполненных акварелью, а также восковым карандашом (работы из серии «Фраваши») и масляной пастелью. Практически все работы созданы автором с натуры во время творческих поездок по России. География представленных работ обширна – Великий Новгород, Старая Ладога, Тихвин, Кимжа, Ферапонтово и Ивановгород. Среди них можно будет увидеть монастыри, древнерусские храмы, крепости: «Юрьев монастырь. Из серии Великий Новгород» 2015 г., «Ферапонтово» 2020 г., «Ветрено. С Иоанном Предтечей. Старая Ладога» 2017 г., и др. Кроме архитектурных сюжетов, автор представит на выставке пейзажи – берег реки, трава, старая лодка на берегу, прибрежная осока, всё

привлекает художника своей неповторимой красотой и находит место в его творчестве.

Анатолий Николаевич (Нурзулаевич) Боймурадов родился и вырос в Таджикистане, там же начал свой творческий путь. Окончив в 1978 году Душанбинское художественное училище имени М. Р. Олимова, активно вёл выставочную деятельность, одновременно работал над книжными иллюстрациями. Во время гражданской войны в Таджикистане в 90-е годы художнику пришлось уехать с семьей из родного города. Так Анатолий Боймурадов оказался в России и уже много лет пишет совершенно иные пейзажи, которые вдохновляют его ничуть не меньше, чем залитые солнцем и усыпанные красными маками склоны гор родного Таджикистана. Рождённый под южным солнцем художник

полюбил северную незатейливую природу, открывая её для тех, кто живет здесь. Анатолий Николаевич преподаёт рисунок в Волховской детской школе искусств, ежегодно выезжая на пленеры вместе со своими учениками, каждый раз привозит домой огромное количество как зарисовок, так и готовых работ. Природа, по мнению художника, – лучший учитель, ведь она всегда разная в зависимости от времени суток и года. Монастыри, храмы, крепости, реки и озера, небольшие деревеньки и большие города – всё находит отклик в душе художника, и всё он стремится запечатлеть на бумаге, порой несколько раз изображая один и тот же сюжет.

Открытие выставки состоится 17 февраля в 15.00 по адресу: с. Старая Ладога, ул. Варяжская, д.6а.

«Все профессии важны, все профессии нужны»

Профориентация

В детском саду «Радужка» в группе «Непоседа» прошла неделя «Мир профессий». Задачи – расширить представления о труде людей разных профессий, показать результаты труда, их общественную значимость, воспитывать уважение к людям труда, желание трудиться.



Беседуя с детьми на тему: «Кем работают твои папа и мама», выяснилось, что дети недостаточно ознакомлены с профессиями своих родителей. Некоторые не знают, где работают их родители, как называются их профессии, чем они занимаются на своих рабочих местах. Педагоги группы пригласили родителей, они представили свои профессии, принесли принадлежности,

которые используют в работе и свою спецодежду. Дети остались очень довольными и гордыми за своих родителей. Формирование представлений детей о мире труда и профессий – это необходимый процесс, который актуален в современном мире. И начинать знакомство с профессиями нужно именно с семьи: с мамы и папы, бабушки и дедушки. Когда дети получают представления о профессиях самых близких и дорогих им людей, они учатся уважать труд человека любой профессии и беречь то, что сделано людьми.

Неделя была очень насыщенной и интересной. С детьми вели беседы на темы: «Все профессии важны, все профессии нужны», «Какие бывают профессии», «Где работают наши папы и мамы?». Заучивали стихотворения «Повар», «Почтальон». Играли в сюжетно-ролевые игры. Завершилась неделя выставкой рисунков. Педагоги выражают благодарность родителям за помощь и организацию таких мероприятий.

О.В.ЕРОШЕНКОВА,
В.В.ЯКУБОВСКАЯ,
педагоги группы

Чемпион из Ладогои



Шахматы

В торговом комплексе «CUBUS» 11 февраля состоялось открытое первенство города Волхова по блицу – шахматной игре, где на обдумывание ходов отводится ограниченное время.

Участвовали 29 шахматистов из Новой Ладогои, Сясьстрои и Волхова. Организаторами соревнования выступили ТК «CUBUS» и ДЮСШ г. Волхова.

Тройку победителей возглавил А. Седов (ШК «Ладогоа»), призерами стали А. Власов, Д. Вихров (Волхов) и К. Иванов

(ШК «Сясьстрой»). Александру Седову вручен кубок как чемпиону Волхова. В лидеры среди юношей вышли М. Клепацкий, А. Рессин (шк. № 6, ДЮСШ г Волхова), А. Дрошак и Э. Ненонен (ШК «Волхова»).

Сильнейшими из девушек стали обладательница серебряного кубка В. Обласова (шк. № 6),

В. Черемисина (шк. № 6, ДЮСШ г. Волхов), К. Войнаровская (шк. № 1) и А. Семёнова (шк. № 6). У дошкольников кубок вручен И. Строгалеву, а медали цветных металлов – У. Абдулаевой, Д. Воропаеву, М. Иванову.

Всем участникам вручены памятные сувениры.

Николай ПЫРЯЕВ

Отличники-призёры



Образование

Волховские школьники стали призёрами регионального этапа Всероссийской олимпиады.

Одиннадцатиклассница Волховской городской гимназии №3 имени Героя Советского Союза Александра Лукьянова Дарья Циплухина - призёр по информатике.

А ученик 9 класса школы №8 Артём Юдин стал призёром по химии.

Дарья и Артём усердно готовились к олимпиаде, исправно посещали онлайн-занятия, лекции, очные практикумы, консультации в региональном центре выявления и поддержки одаренных детей «Интеллект».

Поздравляем юные дарования с отличным результатом и желаем дальнейших успехов!

Фото Ирины СЕРГЕЕНКОВОЙ



Памяти тренера посвящается



Физкульт-привет!

Более 50 лыжников приняли участие 12 февраля в открытых соревнованиях по лыжному спорту в городе Сясьстрое.

Традиционные лыжные гонки посвящены памяти знаменитого тренера-преподавателя Геннадия Петровича Занцинского. В этом году ему исполнилось бы 85 лет.

На трассу «Здоровье» вышли любители лыжного спорта в

возрасте от 10 до 60 лет из Волхова, Сясьстрои, Новой Ладогои и Старой Ладогои.

Для лыжников было подготовлено три дистанции: 1 км - для самых младших участников, 3 км и 5 км - для старших.

После регистрации участников в спортивном комплексе Центра культуры, досуга и спорта открыла спортивное мероприятие и.о. главы администрации Сясьстройского городского поселения Юлия Григорьева.

Успехов лыжникам пожелали и дочери Геннадия Петровича - Анастасия и Светлана.

Победители соревнований награждены кубками, медалями и грамотами.

Фото: СясьНьюс

Достоинный результат

Бокс

11 февраля в Бокситогорском спорткомплексе прошли соревнования по боксу среди юношей, посвященные Дню защитника Отечества.

В мероприятии приняли участие 86 спортсменов из Ленинградской, Вологодской и Новгородской областей.

Волховский район представляли боксеры спортивных школ Волхова и Сясьстрои. По

результатам соревнований боксёры ФСЦ «Волхов» (тренер Алексей Молчанов) заняли два первых места и четыре вторых; боксеры ДЮСШ г. Волхова (тренер Андрей Богуславский) заняли три

первых места и три вторых места; боксеры Сясьстройского центра «Феникс» заняли шесть первых мест и два вторых места.

Поздравляем ребят с победой!



Поздравляем!

Юбилей, юбиляры

В феврале жительница Кисельнинского сельского поселения Валентина Александровна Деревнина отметит 90-летие.

Уважаемая Валентина Александровна! 90 лет — это огромное богатство, которое достаётся в жизни не всем! Всё, что было, всё, что есть и будет — всё ценно и неповторимо! От всей души поздравляем с юбилеем. Желаем здоровья, душевного спокойствия, взаимопонимания и уважения, радостных семейных праздников, заботы близких и теплоты родных сердец. Благополучия Вам и мира.

Главы муниципального образования и администрации Кисельнинского СП, Совет ветеранов



Сканворд взят с сайта: <https://www.graycell.ru/scan.html>

	↓	"Объя- тия" тайны	↓	Всходы после сено- коса	↓	Беда, пригод- ная для сцены	↓	Гало- ген из зубной эмали	↓					
	↖													
		Оно за- щищает- ся па- тентом		Народ- ный ...		Нагули- вают на свежем воздухе	□	Еврей- ский язык						
	↖													
		"Окаме- невшая" морская вода	→					Деталь велоси- педного колеса			↙	↙		
		Монстр с алень- ким цве- точком		"Доре- волюци- онный негр"		Гарнир- раз- мазня					Обувь, в которой ходят задом	Страсть, погубив- шая Па- рамошу		
	↖							Кон- фета "вырви зуб"						
		"Прямо в зайчи- ка стре- ляет"		Одно за ничью в футболе		Нюанс в инто- нации		Нико- лас из фильма "Скала"		Сани- тарный порошок	Любимая игра Колы- вана	Место встречи двух деталей		
	↖									Плётка для порки				
		Речь на бумаге		Шекспи- ровский души- тель							Скверик с песоч- ницей	Миро- вая анархия		
	↖						Ва- риант химика			Между делом				
		Группа гениев эпохи		Работа для шиф- роваль- щика										
		Помога- ет "про- глотить язык"		Весё- лый портрет	↙				Знак с тремя маши- нами		Ввела причёску "кислая капуста"	Тяжесть не в радость		
	↖					Поза "ноги в сто- роны"		Плащ на Ка- лигуле	↙					
		Звук тюрем- ных за- соров		Писа- тель- ница Кристи						Закид- ка де- санта	Час- тица	"Фрук- товые кущи"		
	↖					"Поня- той в законе"								
		Место в Интер- нете		Испан- ский друг						Пайка лекар- ства				
	↖					Вид буже- нины								

Учредители газеты: Комитет по печати Ленинградской области, администрация Волховского муниципального района Ленинградской области, ООО «Райинформпресс». Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу. Регистрационное свид-во: ПИ ТУ 78-01900 от 25.07.2016 г.

Издатель ООО «Райинформпресс». Главный редактор Л.М. Кривошеева. Компьютерная вёрстка сделана в редакции. Подписной индекс ПИ991, ПИ993 - предприятия и организации.

Адрес редакции газеты/издателя: г.Волхов, ул. Коммунаров, д.26. E-mail: volhovogni@mail.ru, тел: 8-911-293-79-16. Номер подписан в печать по графику и фактически: 15 февраля 2023 г. в 17-00. Отпечатан в ООО «Медиа- Центр», г. Череповец, ул. Ленина, д. 151. Газета выходит по пятницам. Тираж 2100 экз. Заказ № 1049. В розницу цена свободная. При использовании материалов ссылка на «Волховские огни» обязательна.